



ACTA N°16

Sesión Ordinaria 14

Acta número DIECISEIS correspondiente a la sesión ordinaria número CATORCE celebrada por el Concejo de Distrito de San Antonio del cantón de Escazú, período dos mil veinte – dos mil veinte y cuatro en las instalaciones de la iglesia del Carmen a las diecisiete horas doce minutos del 19 de diciembre de 2023, con la asistencia de las siguientes personas:

Miembros presentes en esta sesión:

Jessica de los Ángeles López Paniagua.	Síndica propietaria.
Doris Mayela Agüero Córdoba.	Concejal propietaria.
Hernán Alberto Vargas Becerril.	Concejal propietario.
Luis Fernando Quirós Morales.	Concejal suplente.

Se encuentra presente la representante de la Municipalidad de Escazú: Sra. Estefanía Fernández. También se encuentra como oyente el señor regidor Adrián Barboza Granados.

Miembros ausentes en esta sesión:

Marco Vinicio Venegas Sandí.	Concejal propietario.
Patricia María Monge Hernández.	Concejal propietaria.
Georgina González González.	Concejal suplente
Carlos Luis Alvarado Monge.	Concejal suplente.
Marybel Vásquez Flores.	Concejal suplente.

PRESIDE LA SESIÓN: Jessica López Paniagua. Síndica propietaria.

ARTÍCULO I. ORDEN DEL DÍA:

- I. ORDEN DEL DÍA
- II. AUDIENCIAS (ATENCIÓN AL PÚBLICO)
- III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
- IV. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.
- V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE.
- VI. MOCIONES Y ACUERDOS.
- VII. ASUNTOS VARIOS.

ARTÍCULO II. AUDIENCIAS (ATENCIÓN AL PÚBLICO)

No hay.



1
2
3
4
5
6
7
8

ARTÍCULO III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.

Inciso 1.- Se lee, conoce y se aprueba el acta N°15-2023 por unanimidad. **Definitivamente aprobado.**

ARTÍCULO IV. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

REMITENTE	OFICIO	DETALLE
Arnoldo Barahona, alcalde Municipal	COR-AL-1586-2023	Remite oficio COR-IG-0998 referente al acta 12
Arnoldo Barahona, alcalde Municipal	COR-AL-1638-2023	Remiten informe de acciones de los acuerdos 31-2023 y 33-2023

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

ARTÍCULO V. ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE.

No hay.

ARTÍCULO VI. MOCIONES Y ACUERDOS:

Inciso 1.-MOCIÓN: Con respecto al oficio COR-IG-0998 hace referencia a la notificación en el 2022 que se realizó en una propiedad de Bebedero sobre unas construcciones sin permiso pero a la fecha aparentemente se han realizado más modificaciones en la construcción por lo que se desea saber si ha habido más notificaciones.

ACUERDO N°53-2023: El Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú acuerda solicitar a la administración nos informe si se han realizado más notificaciones desde el 2022 a la fecha.

Inciso 2.-MOCIÓN: La sindica Jessica López comenta que varios vecinos le informaron que el paso peatonal del puente que se encuentra en la ruta 105 de la pulpería La Guaria 400 al sur hay un hundimiento debido al paso de maquinaria por la reparación de la calle y al parecer una persona casi sufre un accidente por lo que solicita hacer una inspección en el lugar.

ACUERDO N°54-2023: El Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú acuerda solicitar a la administración interponer sus buenos oficios para realizar una inspección en el paso peatonal del puente que se encuentra en la ruta 105 de la pulpería La Guaria 400 al sur.

Inciso 3.-MOCIÓN: La sindica Jessica López comenta que con el cambio de cede para sesionar de este concejo de distrito al salón de la iglesia del Carmen, algunas sesiones del Concejo de distrito se han tenido que suspender debido a varias actividades en dicho salón y el mismo no posee las



1 condiciones necesarias, además informa que debemos aprovechar las instalaciones y todos los
2 recursos que posee el edificio Concejo de distrito de San Antonio por lo que se plantea cambiar la
3 cede al edificio en San Antonio centro. Se procede a la votación Jessica López y Luis Fernando
4 Quirós votan a favor, los señores Hernán Vargas y Doris Agüero se abstienen e indican que el edificio
5 en San Antonio tenían daños en la infraestructura, se les aclara que ya se hicieron las reparaciones
6 necesarias desde el año anterior en la asamblea del concejo de distrito ampliado. Se plantea coordinar
7 una visita para inspeccionar el edificio.

8

9 **ARTÍCULO VII. ASUNTOS VARIOS.**

10

11 **Inciso1.-** El señor Luis Fernando Quirós aclara porque no ha vuelto y que realizó las consultas
12 pertinentes por lo que está facultado para poder participar de nuevo en las sesiones.

13

14 Se levanta la sesión al ser las 08:09 p.m.

15

16

17

18

19

20

21

Jessica de los Ángeles López Paniagua.
Preside / Secretaria